



ASOCIAȚIA ROMÂNĂ PENTRU DREPTURI
DE AUTOR DIN AUDIOVIZUAL
ROMÂNIA – București
Str. Dem.I.Dobrescu nr. 4-6, Corp B, cam. 114, sector 1, Bucuresti

Nr. ARDAA : AGAR 12/23.02.2015

RAPORTUL ADMINISTRATORULUI privind activitatea A.R.D.A.A. în anul 2014

Asociația Română pentru Drepturi de Autor din Audiovizual (A.R.D.A.A.) a fost constituită în data de 06 ianuarie 2012, în conformitate cu O.G. nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, având drept scop constituirea asociației a fost gestionarea drepturilor patrimoniale de autor de opere audiovizuale și reprezentarea, promovarea și protejarea drepturilor și intereselor morale și patrimoniale ale membrilor săi, ale titularilor reprezentați în baza contractelor încheiate cu A.R.D.A.A.

Avizul de funcționare A.R.D.A.A. în calitate de organism de gestiune colectivă beneficiar al remunerațiilor pentru drepturile de autor rezultate din retransmiterea prin cablu a operelor audiovizuale a fost avizat de către Oficiul Român pentru Drepturile de Autor prin Decizia Nr.13/13.02.2012 și publicată în Monitorul Oficial Partea I, nr. 260 din data de 20.04.2012.

Sediul asociației este în București, sector 1, strada DEM.I.DOBRESCU nr. 4-6, corp B. cam. 114 și este înregistrată la Administrația Financiară cu codul de identificare fiscal 30124221. Nu este înregistrată ca plătitoare de TVA și nu are salariați.

Patrimoniul initial al asociației la data constituirii a fost de 900 RON și a fost varsat integral de către membrii fondatori în data de 12.01.2012 în bancă conform Foii de vărsământ nr. 1201121327150010.

Până la data de 31.12.2014 asociația A.R.D.A.A., nu a desfășurat activitate de colectare a drepturilor patrimoniale de autor din cauza DACIN – SARA, desemnat în luna decembrie 2010 drept colector unic al remunerațiilor pentru drepturile de autor rezultate din retransmiterea prin cablu a operelor audiovizuale, care avea obligația, potrivit prevederilor legale în vigoare (Art.133 alin.(2) din Legea nr.8/1996), să contacteze toate organismele de gestiune colectivă beneficiare ale respectivelor remunerații și să încheie cu acestea un protocol care să cuprindă:

- a) criteriile repartizării între organisme a remunerației;
- c) "modalitatea de evidențiere și justificare a cheltuielilor privind acoperirea reală a costurilor de colectare ale organismului de gestiune colector" precum și comisionul de colectare convenit de acestea pentru acoperirea reală strict a costurilor de colectare.

DACIN SARA, noul colector unic desemnat, a ignorat cu desăvârșire obligațiile sale legale, încălcând drepturile legitime și reale ale titularilor de drepturi de autor nemembri DACIN – SARA, fără să încheie vreun protocol, fără să răspundă solicitărilor ARDAA în acest sens, fără să repartizeze sumele colectate tuturor titularilor ale căror opere fuseseră retransmise prin cablu, colectând și repartizând sume numai propriilor săi membri sau autorilor agreați.

În mod abuziv, colectorul unic DACIN – SARA, a refuzat permanent să comunice ARDAA, informațiile referitoare la activitatea de colectare solicitate de către acestea și pe care colectorul unic avea obligația să le comunice și să le facă publice prin ignorarea totală a repetatelor convocări la negocieri trimise de către ARDAA, colectorului unic DACIN - SARA, rămase fără niciun răspuns.

Precizăm, de asemenea faptul că DACIN – SARA a încercat – fără succes însă – pe cale judecătorească să conteste calitatea ARDAA, referitor la drepturile patrimoniale de autor din domeniul audiovizual, instanțele de judecată respingând ca neîntemeiate toate demersurile acestora .

În anul 2014 A.R.D.A.A. nu a desfășurat activitate de colectare și repartiție și nu a realizat venituri.

Pentru funcționarea asociației, în anul 2014 au fost efectuate cheltuieli postale, pentru cenzor, întreținere site, taxe și taxe judiciare de timbre în valoare totală de 1.218,37 lei. În anul 2014 suma pusă la dispoziția asociației de către domnul Președinte, Dinu Tănase, cu titlu de împrumut asociației, a fost de 733 lei, astfel încât, la sfârșitul anului 2014, suma totală împrumutată este de 3.098,13 lei.

Rezultatul exercitiului financiar 2014:

Explicatie	Suma – lei -
Total venituri din activitate fara scop patrimonial	0
Total cheltuieli din activitate fara scop patrimonial	1.218,37
Rezultatul exercitiului 2014 = DEFICIT	-1.218,37
Rezultatul reportat (deficit din anii anteriori)	-2.332,83
Total deficit	-3.551,20

La întocmirea situațiilor financiare anuale au fost respectate prevederile Legii nr. 82/1991, republicată cu modificările și completările pentru aprobarea reglementărilor contabile în conformitate cu directivele europene și prevederile Ordinului ministrului economiei și finanțelor nr. 1.969/2007, cu toate modificările și completările ulterioare.

A.R.D.A.A.
prin

Administrator,
Irina CHENDER

